Titlul articolului
Prenumele Numele autor 1, Prenumele Numele autor 2, Prenumele Numele autor 3
Prenumele Numele profesorului coordonator
Abstract

Acesta este un model de pregătire a articolului pentru Sesiunea de comunicări a studenţilor, ICDD 2010 (Imaginaţie, Creativitate, Design, Dezvoltare).  Articolul să fie scris în WORD, folosind modelul dat pentru fişierul .doc sau .rtf. De asemenea se accepta articole scrise în Latex. Dacă doriţi să scrieţi articolul dumneavoastră în Latex vă rugăm să folosiţi modelul dat pentru fişierul .tex. Este nevoie ca documentul dumneavoastră să fie convertit într-un document cu format portabil (adică, în fişier .pdf). Vă rugăm să urmăriţi toate instrucţiunile menţionate din acest model pentru a obţine o formă finală omogenă a fişierului .pdf cu articolul dumneavoastră. Vă rugăm să ne trimiteţi atât documentul WORD  a articolului dumneavoastră cât şi documentul .pdf cu conţinutul articolului. Dacă folosiţi Latex vă rugăm să ne trimiteţi fişierele .tex, .dvi şi fişierul .pdf. Vă rugăm să nu numerotaţi paginile şi să nu adăugaţi antet şi/sau subsol la paginile documentului. Acestea vor fi adăugate automat în volumul electronic al sesiunii ICDD 2010. (10ps, Times New Romans, Regular)
1
Prima Secţiune
Fontul folosit în articol este Times New Roman, exceptând scrierea articolului în format Latex. 

Setările de formatare a articolului sunt:

Marginile paginii: 
                  left 2.5 cm (marginea stânga)


   right 2.5 cm (marginea dreapta)


   top 3.2 cm (marginea de sus)


   bottom 3.6 cm (marginea de jos)
Pe prima pagină este nevoie să fie adăugate trei spaţii verticale (three additional vertical spaces) de 3 cm înaintea titlului articolului.

Formatul paginii: A4

Alinierea paragrafelor: 0.6 cm

Textul normal din articol: Times New Roman, 11pt, spaţiul dintre caractere este de 0.2pt, aliniat la stânga şi la dreapta
Titlu Abstract: Times New Roman, 10pt, Bold, aliniat centrat

Textul pentru Abstract: Times New Roman, 10pt, identat faţă de marginile paginii articolului atât la dreapta cât şi la stânga cu 0.8cm, aliniere la stânga şi la dreapta
Titlul articolului: Times New Roman, 17pt, Bold, spaţiul dintre caractere este de 0.2pt, aliniere centrat
Numele autorilor (maxim 3 studenţi/articol): Times New Roman, 11 pt, Bold, spaţiul dintre caractere este de 0.2pt, aliniere centrat 

Titlul secţiunii: Times New Roman, 16pt, Bold, spaţiul dintre caractere este de 0.2 pt şi de 0.4 pt între numărul secţiunii şi titlu. Spaţiu înaintea paragrafului este de 16pt, şi 10pt după.
2
Secţiunea doi
2.1
Subsecţiune
Titlul subsecţiunii: Times New Roman, 13pt, Bold, spaţiul dintre caractere este de 0.2 pt. Spaţiu înaintea paragrafului este de 16pt, şi 6pt după.

2.1.1   Sub-subsecţiune 

Titlul sub-subsecţiunii: Times New Roman, 11pt, Bold, spaţiul dintre caractere este de 0.2 pt. Spaţiu înaintea paragrafului este de 16pt, şi 6pt după.

Pentru entităţi ca definiţii, teoreme, propoziţii, exemple, lemă, exerciţii, observaţii, corolare, folosiţi:

- pentru titlu unei entităţi: Times New Roman, 11pt, Bold, spaţiul dintre caractere este de 0.2 pt.

- numerotarea va fi continuă în tot articolul, fără a ţine cont de numărul secţiunii

- pentru corpul unei entităţi: Times New Roman, 11pt, Italic, spaţiul dintre caractere este de 0.2 pt.
- spaţiul paragrafului: 6pt. înainte, 6pt. după entitate.

Exemplu 

Definiţia 1 Aceasta este o definiţie. 

Ecuaţiile vor fi centrate cu numerotarea aliniată la dreapta, asemenea exemplului de mai jos


x=a+z
(1)

Toate figurile şi tabelele vor fi numerotate continuu cu numere arabe

3
Codul sursă a programului
Scrierea codului programului sau a comenzilor de program vor fi scrise cu font  Microsoft Sans Serif, 9pt. asemenea exemplului de mai jos:
void main()

{

printf(“Hello World”);

}

4
Referinţe
Pentru secţiunea de bibliografie:

- pentru titlu secţiunii Bibliografie folosiţi aceleaşi setări ca la celelalte secţiuni, astfel: Times New Roman, 16 pt, Bold, spaţiul dintre caractere este de 0.4 pt, spaţiul paragrafului este de 16 pt înainte,  şi 10 pt după.
- pentru fiecare element al listei: Times New Roman, 10pt, spaţiul dintre caractere este de 0.4 pt. Denumirile cărţilor/articolelor citate şi denumirile revistelor/jurnalelor sau a volumelor unde sunt publicate articolele citate vor fi scrise Italic. Lista de bibliografie va fi obţinută ca o listă de numere aliniate la stânga, la o distanţă de 0 cm faţă de marginea stângă a paginii. Poziţionarea textului listei va avea următoarele caracteristici: după spaţiul tab 0.6cm, identare cu 0.6cm.
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